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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2013 – DIA 10/06/2020 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº023/2020, de autoria do Prefeito 

Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza o Poder Executivo a conceder indenização de transporte 

ao Agente Comunitário de Saúde e ao Agente de Combate às 

Endemias. 

Encaminho para as Comissões de Justiça e Redação de 

Leis/Finanças, Orçamento e Tomada de Contas/ Saúde e 

Assistência Social. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº024/2020, de autoria do Prefeito 

Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com 

Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo e dá outras 

providências.   

Encaminho para as Comissões de Justiça e Redação de 

Leis/Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

 

 

Projeto de Lei nº019/2019, de autoria do Prefeito Municipal 

VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Inclui no PPA, Lei Municipal nº 1620/2017, Projeto/Atividade e 

Elemento de Despesa. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

 

 

LEGISLATURA 2017/2020 

BIÊNIO 2019/2020 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Marcos Adriano Rauta - PSDB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Ângela Maria Schultz Leppaus - PSDB 

 

Luiz Carlos Broedel França - PSB 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

 

Vanisio Walcher Helmer - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

 

ATOS DO LEGISLATIVO 
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Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Projeto de Lei nº020/2019, de autoria do Prefeito Municipal 

VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Inclui Dispositivos na Lei Municipal nº1689/2019, que 

estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município de Santa 

Leopoldina. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Projeto de Lei nº021/2019, de autoria do Prefeito Municipal 

VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza a Abertura de Crédito Especial no Orçamento de 2020. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Projeto de Lei nº022/2019, de autoria do Prefeito Municipal 

VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza a celebração de acordo de Cooperação que entre si 

celebram o Município de Santa Leopoldina e a Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Leopoldina / APAE. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Indicação nº 031/2020, de autoria dos Vereadores 

LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS – PTB e SERGIO ANGELI 

LAGO – PDT. 

INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar 

reparos na ponte localizada nas proximidades da propriedade do 

Senhor Armando Groner, na comunidade de Luxemburgo, neste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Indicação nº 032/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, a necessidade de providenciar 

norma no sentido de permitir a realização de parcelamento, em 

até seis vezes, além do desconto de até 25% para pagamento 

das dívidas relativas ao Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU), bem como do Imposto sobre Serviços e Qualquer 

Natureza (ISS), encaminhando a esta Casa Projeto de Lei 

correspondente. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Indicação nº 033/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar a 

recuperação e alargamento das laterais da estrada principal da 

Comunidade de Pedra Branca, no trecho localizado nas 

proximidades da propriedade do Senhor Luiz Pilger, neste 

Município. 
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APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Indicação nº 034/2020, de autoria dos Vereadores SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT e VANISIO WALCHER HELMER – 

CIDADANIA. 

INDICAM ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar a 

recuperação e o alargamento das laterais da estrada principal da 

Comunidade de Califórnia, no trecho localizado nas 

proximidades da propriedade do Senhor Dimas Helmer, neste 

Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2014 – DIA 17/06/2020 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº024/2020, de autoria do Prefeito Municipal 

VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com 

Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo e dá outras 

providências. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

 

Indicação nº 035/2020, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar serviços objetivando 

a reforma da ponte de madeira (pranchão) localizada na 

Comunidade de Tirol, próximo ao terreno do Sr. Oscar 

Endringer, neste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Indicação nº 036/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, Sr. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, a necessidade de disponibilizar 

máquinas com a finalidade de realizar serviços de patrolamento 

e cascalhamento nas estradas da Comunidade do Tirol, em 

especial na localidade conhecida como “Morro dos Adão”, na 

área rural deste Município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Moção de Pesar nº 010/2020, de autoria dos Vereadores 

ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – PSDB, LUIZ CARLOS 

BROEDEL FRANÇA – PSB, LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS 

– PTB, MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB, NELSON 

LICHTENHELD – PTB, ROMI CARLOS FACCO MULLER – 

PDT, SERGIO ANGELI LAGO – PDT, VALDEMIRO BARTH – 

PSDB E VANISIO WALCHER HELMER – CIDADANIA. 

Vêm de conformidade com as normas regimentais e as 

disposições da Lei Orgânica Municipal, apresentar MOÇÃO DE 

PESAR, a enlutada família, pelo falecimento da Srª. Eliana 

Leppaus Wolkartt, ocorrido no dia 14 de junho de 2020. 
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APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Moção de Pesar nº 011/2020, de autoria dos Vereadores 

ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – PSDB, LUIZ CARLOS 

BROEDEL FRANÇA – PSB, LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS 

– PTB, MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB, NELSON 

LICHTENHELD – PTB, ROMI CARLOS FACCO MULLER – 

PDT, SERGIO ANGELI LAGO – PDT, VALDEMIRO BARTH – 

PSDB E VANISIO WALCHER HELMER – CIDADANIA. 

Vêm de conformidade com as normas regimentais e as 

disposições da Lei Orgânica Municipal, apresentar MOÇÃO DE 

PESAR, a enlutada família, pelo falecimento do Sr. Fabio 

Discher, ocorrido no dia 15 de junho de 2020. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 
 
 

Moção de Pesar nº 012/2020, de autoria dos Vereadores 

ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – PSDB, LUIZ CARLOS 

BROEDEL FRANÇA – PSB, LUZINETE DEGASPERI LEPPAUS 

– PTB, MARCOS ADRIANO RAUTA – PSDB, NELSON 

LICHTENHELD – PTB, ROMI CARLOS FACCO MULLER – 

PDT, SERGIO ANGELI LAGO – PDT, VALDEMIRO BARTH – 

PSDB E VANISIO WALCHER HELMER – CIDADANIA. 

vêm de conformidade com as normas regimentais e as 

disposições da Lei Orgânica Municipal, apresentar MOÇÃO DE 

PESAR, a enlutada família, pelo falecimento da Srª. Vera Lucia 

Nascimento dos Santos, ocorrido no dia 16 de junho de 2020. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

 

 

 

QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 

Nº. 003/2020 QUE ENTRE SI CELEBRAM A 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 

LEOPOLDINA E A EMPRESA POSTO ÁGUIA 

LTDA. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA - ES, com 

sede na Rua Costa Pereira, nº 76, Centro, Santa Leopoldina - 

ES, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 28.521.342/0001-76, neste 

ato representado por seu Exmo. Presidente Sr. SERGIO 

ANGELI LAGO, brasileiro, inscrito no CPF (MF) sob o n° 

087.157.067-02, doravante denominado CONTRATANTE e de 

outro lado, a Empresa POSTO ÁGUIA LTDA, CNPJ n.º 

08.000.271/0001-59, estabelecida à Av. Prefeito Hélio Rocha, nº 

1250-A, Centro, Santa Leopoldina/ES, tendo por seu 

representante o Sr. JOMAR GIESEN, CPF n.º 376.953.207-49, 

doravante denominada CONTRATADA, tendo em vista os 

termos da Cláusula Sétima (dos aditamentos), em observância 

do disposto artigo 65, inciso II, alínea “d” da Lei Federal 

n.º 8.666/93  e demais normas que regem a matéria, tendo 

em conta a necessidade de se preservar o equilíbrio 

econômico/financeiro do contrato, resolvem celebrar o presente 

Termo Aditivo ao Contrato nº 003/2020, de acordo com 

processo administrativo nº 003/2020, na forma e condições 

estabelecidas nas Cláusulas: 

 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

 

1.1. O presente termo tem como objeto o reajuste no preço 

unitário da gasolina, de R$ 3,95 (três reais e noventa 

e cinco centavos) para R$ 4,06 (quatro reais e seis 

centavos), a partir de 22 de junho de 2020, a fim de 

garantir o reequilíbrio econômico financeiro do Contrato 

Administrativo, devendo a CONTRATADA observar os 

acréscimos ou decréscimos no preço do item referido, 

que porventura ocorram após esse período, em 

conformidade com notas fiscais do fornecedor e em 

 

TERMOS E ADITIVOS 
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consonância com os preços regulados pela Agência 

Nacional do Petróleo.  

 

CLÁUSULA SEGUNDA – DO REAJUSTE 

2.1. O valor mensal estimado do contrato, após adequação 

constante da cláusula primeira deste Termo, passa a ser 

de R$ 2.842,00 (dois mil e oitocentos e quarenta e 

dois reais). 

 

2.2. A importância ora estabelecida corresponde ao valor 

mensal do contrato vigente com o aditivo de 2,9154%. 

No entanto, na hipótese de ocorrerem decréscimos no 

preço do produto a partir da data informada, estes 

deverão ser aplicados imediatamente no preço do 

combustível fornecido.   

 

CLÁUSULA TERCEIRA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

 

3.1. As despesas decorrentes do presente termo correrão por 

conta do orçamento específico da seguinte dotação: 

Câmara Municipal: 

33.90.30.00000 – Material de Consumo 

 

CLÁUSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO 

 

4.1. As demais Cláusulas do Contrato em referência 

permanecem inalteradas e são pelo presente Termo 

Aditivo ratificadas. 

 

CLÁUSULA QUINTA - DA PUBLICAÇÃO 

 

5.1. A Contratante providenciará a publicação deste 

instrumento, conforme determina o Parágrafo Único, do 

Artigo. 61, da Lei nº. 8.666/93. 

 

CLÁUSULA SEXTA - DO FORO 

 

6.1. As partes elegem o foro da Comarca de Santa 

Leopoldina/ES, com exclusão de qualquer outro, para 

dirimir quaisquer dúvidas relativas ao cumprimento deste 

ajuste, renunciando a qualquer outro, por mais 

privilegiado que seja. 

6.2. E, por estarem assim justas e contratadas, as partes 

assinam o presente Termo Supressivo em 03 (três) vias 

de igual teor, para um só efeito, sem rasuras ou 

emendas, o qual depois de lido e achado conforme, 

perante duas testemunhas, a todo o ato presente vai 

pelas partes assinado, as quais se obrigam a cumpri-lo. 

 

  Santa Leopoldina/ES, 22 de junho de 2020. 

 

 

 

____________________________________ 

CONTRATANTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA 

SERGIO ANGELI LAGO 

 

 

 

____________________________________ 

CONTRATADA 

POSTO ÁGUIA LTDA 

JOMAR GIESEN 

 

 

 

 


